
A 2020/2021-es tanév margójára 

Tanévzáró ünnepség 

 

2021. június 25-én 15:30-tól a felső tagozatnak, 17 órától az alsó tagozatnak tartottuk iskolánk 

tanévzáró ünnepségeit. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Katonáné Ferencz Éva igazgatónő köszöntőjével kezdődött az ünnepség, majd egy művészeti 

iskolai növendék előadásában gyönyörködhettünk.            

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nagyon eredményesen zártuk ezt a tanévet is. Katonáné Ferencz Éva igazgatónő, Kovácsné 

Katona Irma felsős igazgatóhelyettes és Kissné Szegedi Éva alsós igazgatóhelyettes több 

diáknak adott át elismerést a tanévben nyújtott kimagasló munkájáért. 

 

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 2018-ban kitüntetéseket alapított. „Az év osztálya 

díj” három kategóriában került kiosztásra.  Az intézmények javaslataiból egy szakmai testület 

döntött a díjak odaítéléséről.  Intézményünkben a 7. a osztály „Az év osztálya díjban” III. 

helyezést érte el.  Tankerületi elismerő oklevélben és 20.000 Ft pénzjutalomban részesültek, 

mely beváltható a díjazott osztály osztálykirándulásának utazási költségéhez a jövőben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Büszkék vagyunk a kitűnő tanulóinkra, akik száma az alsó tagozaton 97 fő, míg a felső 

tagozaton 41 fő. Az alsó tagozatos kitűnő tanulók közül 24-en részesültek nevelőtestületi 

dicséretben.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Évfolyamelsők intézményünkben:   

3. évfolyamon Katona Emma Júlia (3. b), 4. évfolyamon Sipos Imre (4. b), 5. évfolyamon 

Porkoláb Ferenc (5. c), 6. évfolyamon Simon Petra (6. a), 7. évfolyamon Ács Attila (7. b), 8. 

évfolyamon Kovács Zsombor (8. a). 



A jeles tanulmányi eredményt elért diákjaink száma is örvendetes. Alsó tagozaton 52 tanuló, 

míg a felső tagozaton 47 diák büszkélkedhet jeles tanulmányi eredménnyel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Büszkék vagyunk azokra a tanítványainkra is, akiknek sikerült megtartaniuk az előző tanév 

végi tanulmányi eredményüket, valamint a szorgalmas hangyáinkra, akik a tanév kezdetétől a 

tanév végéig a tanulmányi eredményükön sokat javítottak. Alsó tagozaton 14 szorgalmas 

hangyánk volt, míg a felső tagozaton 19 fő kapta meg ezt az elismerést. 

 

Kiváló közösség oklevélben részesülhetett három osztály: a 6. a, 6. c és a 7. c osztály. Ők az 

iskolánkban tanulmányi, kulturális és sport eredményben, magatartásban, közösségi munkában 

élen járó osztályok. 

 

Alföldy Zsoltné Emlékdíjat vehetett át Simon Petra (6. a) osztályos diák, aki ebben a tanévben 

a matematika versenyeken a legeredményesebben szerepelt. 

 

A Kiváló Természettudós Emlékdíjjal is Simon Petra (6. a) osztályos tanuló büszkélkedhet, 

aki a természettudományi versenyeken élen járt ebben a tanévben. 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

Berényi Ervin Emlékdíjat vehetett át Fórián Dóra (7. a) osztályos tanuló, aki ebben a tanévben 

magyar nyelv és irodalomból a legjobb eredményeket érte el. 

 

                              

 

 

 

 

 

 



A legjobb sportoló iskolánkban alsó tagozaton Temesváry Zsófi (4. d), felső tagozaton 

Újfaludi Bence (8. d) lett ebben a tanévben. 

 

A Diákönkormányzat is adott át elismeréseket, ilyen volt a Horváth József–díj, amit alsó és 

felső tagozaton egyaránt megkapott egy-egy tanuló.  

   

 

Kívánunk mindenkinek sok-sok élményt, pihenéssel teli, csodás nyári szünetet! 

 

Sáreczki-Markovics Katalin és Homoki Barnabásné 

 

A fényképeket Kovácsné Vásárhelyi Judit és Farkas Irén tanító nénik, valamint Szántóné 

Szabó Éva gyermekvédelmi felelős készítették. 

 


